

Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2020-04-16

Styrelsens medlemmar: Hanna Dahl (Ordförande), Aishwarya Gupta (Vice Ordförande), Viktor Ytterborn (Sekreterare), Joel Söder (Sportchef), Rasmus Kreku Hofvander (Grafiskt ansvarig), Elsa Kidman (Informationsansvarig), Ludvig Westerholm (Kassör), Martin Larsson (Klubbmästare), Ebba Löwgren (Klubbmästare), Kimiya Ata (Studierådsordförande), Märta Haeggström (Studiesocialt Ansvarig)

Frånvarande: Ebba Löwgren

Även närvarande: -

Mötet öppnas: 12:06

1 Val av justerare

- Aishwarya Gupta väljs till justerare.

2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

3 Dagordning

3.1 Grafiskt ansvarig

Diskussion inom styrelsen gällande innebörd av grafiskt ansvariges uppgifter. Det behövs en bättre struktur gällande vilka förväntningar som kan sättas på posten. Framförhållning vid behov av grafiskt material tas upp som en viktig punkt.

Styrelsen beslutar:

Att styrelsen ska sträva efter en bättre framförhållning och kommunikation vad gäller grafiska behov i olika sammanhang.

Att beslut om posten ska omarbetas tas på kommande möte.

3.2 Vice ordförande och kassör

Diskussion om möjlighet att slå ihop posterna och eventuella förändringar till roller. Vikt läggs vid hur arbetsområden kan omfördelas på ett bra sätt.

Styrelsen beslutar:

Att beslut om posterna ska omarbetas tas på kommande möte.

3.3 Sportchef

Diskussion gällande sportchefens ansvarsområden, eventuella möjligheter att omfördela arbetet. Ett utskott under sportchefen skulle eventuellt kunna utöka arbetet som utförs av sportchefen.

Styrelsen beslutar:

Att beslut om posten ska omarbetas tas på kommande möte.

Mötet avslutas: 13:10

Upprättat av: Viktor Ytterborn (Sekreterare)

Justerat av: Aishwarya Gupta (justerare).